

男篮大逆转 长沙不惧韩

中国男篮76:73胜韩国,今晚迎战约旦队

连连看

Rain11月长沙开唱

作为湖南电影频道十周年台庆系列活动之一,韩国当红艺人Rain巡回演唱会首站将于11月7日在长沙举行。24日下午,Rain告诉记者,长沙是他十年前第一次来中国的城市,对长沙的美食和人们记忆深刻,所以十年后,将演唱会第一站放在长沙。

故地重游,会给长沙的粉丝带来怎样的惊喜?Rain显然要保持神秘感,他说:“这次演唱会相比以往会有不同的地方,设计一些精彩的东西,包括舞台等都是粉丝之前没有见到过的。”

■记者 袁欣



逆转:易建联“不易”

上届男篮亚锦赛,中国队59比63失利韩国队。本届亚锦赛小组赛两球队又相碰,韩国队拥有梁东根、赵承敏等具有国际大赛经验的球员。上半场中国队发挥并不理想,前半段相对局促,反观韩国队则发挥火热。

下半场,周琦连续篮下命中,郭艾伦强行突破得手。随后中国队在进攻端终于打出气势,

全队内外开花,打出一波反击高潮。节末,周琦频频建功,在最后一分钟助力中国队将比分反超。本场比赛,1996年出生的周琦以个人单场得分21分成为中国队在该场比赛中的得分“小能手”。易建联发挥稳定,几度打破得分荒,全场得到20分。

周琦:今年要触底反弹

赛后在接受记者采访时,

周琦虽然发挥出色,但并没有刻意强调自己的表现,“个人发挥不重要,还是要以团队去赢球。”

中国队主帅鲁鸣肯定了球队当晚的表现,“在比分落后的情况下,团队能够越挫越勇,我们希望以这种不言弃的精神带动球队。未来的路还很长,不能说某个时间打得不好,我们就不行了。”

■记者 叶竹 摄影 郭立亮

经济信息

奥特朗热水器:十五年专注,只为“那一度而生”



2015年,快速热水器标志性品牌奥特朗迎来了15周年庆典。

从即热式切入市场,奥特朗如今已经拥有了电热、燃热、空气能等众多品类,完成了在热水器市场的全面布局,致力打造高端的、专业的热水器品牌形象。

即热式:只为恒温那一度

从档位调温、无级调温、智能恒温到智能全恒温,奥特朗推动“恒温”成为即热式电热水器的必

备功能,但是当冬天水量大或水温太低,热水器的功率用完时,热水器无法自行调节水量,“恒温”电热水器就不恒温。奥特朗全恒温热水器攻克了这个难题,通过微电脑来设定温度的动态数据,可控硅调节功率,步进电机调节水量,让水温不再忽冷忽热。

多模:让浪费再减少一度

多模是指一台热水器拥有即热、智能、速热多种模式,它没有即热式的安装条件限制,又克服了储水式体积大、加热慢、能耗高

的缺点,体积通常在20-30L,热水充沛更舒适;春、夏、秋季即开即热,冬季也只需要10-20分钟。由于没有预热和保温的热量损失,非常节能,证明热水器“体积越大水量越多,功率越大越耗电”是错误的。

15年专注热水器,只为那一度而生

自创立以来,奥特朗专注只做热水器,即热式销量优势明显,是《快热式热水器》国家标准起草、制定单位之一,也是《储水快

热组合式》(即多模)行业标准起草工作组组长。为了感谢用户对奥特朗一直以来的支持与信赖,2015年9月25日至10月18日,奥特朗将开展大规模的感恩回馈行动。本区域招商咨询热线:易先生 15603056027



重庆

悬崖顶上跳空中芭蕾

武隆

芭蕾舞挑战世界最大高空玻璃台



9月6日,对芭蕾舞周巧巧来说是特别的一天。她和一群芭蕾舞者们,在280米悬崖的透明玻璃上跳起了芭蕾。周巧巧说:“他们平生第一次走出室内在悬崖上跳舞,真是惊心动魄!”据介绍,刚刚建成的重庆武隆天生三桥的悬崖玻璃眺台为了满足巧巧“空中芭蕾”的心愿,提前开放给了这群特殊的游客。

芭蕾舞实现空中芭蕾之梦

芭蕾舞周巧巧是一名重庆女孩,19岁的她,已经练了13年的芭蕾舞。她参加过大大小小的芭蕾表演数百场,却从未在室外跳过芭蕾。

无意中听说武隆天生三桥在建悬崖玻璃眺台,四处联系武隆天生三桥管理员后,被获准提前参观。她发现玻璃观景眺台向外悬挑十几米,整体玻璃面积很大,视野开阔,非常适合芭蕾演绎。周巧巧说:“都说跳水、跳伞是空中芭蕾,作为一个芭蕾舞者,我们一直都有一个真正的“空中芭蕾”的梦想。”

悬崖上跳芭蕾像要飞起来

6日中午,武隆天生三桥玻璃观景眺台出现了周巧巧和小伙伴5位芭蕾舞者的身影。一开始,有的舞者还小心翼翼,完全不敢朝底下看,踩上玻璃就心慌腿软。当音乐响起时,他们开始互相打气,他们想知道,在透明的玻璃上立着脚尖,脚下是280米深的悬崖峭壁,会是什么样的感受?然后,她们抬头挺胸地走到玻璃上开始起舞,情不自禁表演着《天鹅湖》、《睡美人》、《吉赛尔》等经典的芭蕾舞剧片段的舞者们沉浸在天坑的环抱中,身着洁白

的舞裙,在玻璃上竖立脚尖,优雅地旋转、跳跃,犹如一群精灵落入凡间,美得一塌糊涂。

周巧巧说:“一开始挺害怕的,老觉得人是悬空的,不过我们跳起来以后就非常棒,看着群山环绕的美景和倒映在玻璃上的蓝天白云,感觉像是要飞起来了!”

玻璃观景眺台可同时站300人

这个崖顶玻璃眺台将在国庆对外开放,对于众多普通游客来说,玻璃台的承载量和安全性是参观的第一考虑要素。

位于天龙桥北部的玻璃眺台海拔约1200米,向外悬挑11米,长26米,距离悬崖底部垂直高度为280米,可同时容纳300人以上。值得一提的是,眺台每块玻璃达6平方米,整体单块面积达286平方米,是目前世界单块面积最大悬崖玻璃眺台。眺台整体嵌入岩壁,自重达100多吨,其中玻璃制品就达30多吨。“根据工厂的数据,单块玻璃承载达3吨。”工作人员介绍说,“但经过我们的测试,把重量加到了10吨也没出现任何问题,因此绝对保障安全。”

目前,天生三桥玻璃眺台已修建完毕,景区正在完善进入眺台的步游道,预计今年国庆,胆大的游客绝对能体会到在悬崖眺台上空中漫步,云中舞蹈的美妙感觉,想要挑战自我的游客也不妨尝试一下脚下就是绝壁悬崖的刺激感。

自驾线路推荐:

长沙(长株潭地区) → 常德 → 吉首 → 黔江 → 武隆 → 重庆

3小时

1.5小时

1.5小时

1.5小时